

学习全覆盖 整治出新招 义举成风尚 东城街道全域推进整治活动走深走实

为扎实推进党史学习教育,全面贯彻落实市委、市政府立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动要求,有效推进各项重点工作落实,日前,东城街道召开立信义弃陋习扬正气专题教育整治动员会,立足城市有机更新示范区、品质永康先行区站位,要求全体党员干部以刀刃向内的勇气、自我革新的胸怀、动真碰硬的作风,对照清单、检视问题、整改落实,摒弃陈规陋习,弘扬浩然正气,为打造世界五金之都品质活力永康贡献东城力量。

记者 胡颖 通讯员 胡爽



东城街道党员干部开展党史现场教学活动



创建考核优秀村社获得奖励



党员干部带头开展环境整治



黄棠村加快城中村改造进度

党史学习教育 植于心、践于行、成于效

自正式吹响专题教育整治活动冲锋号以来,东城街道党工委书记周秋旭要求将学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行与立信义弃陋习扬正气相结合,街道上下要提高政治站位,深刻认识党史学习教育的重大意义,努力成为政治过硬、本领超强的新时代基层党员干部,准确把握党史学习教育的核心任务,不断在干事创业中坚定使命担当,切实加强党史学习教育的责任落实,深刻领会新思想新理论,找准与实际工作的结合点,确保学习教育组织到位、落实到位。

按照党史学习全员参与的要求,东城街道立足实际,守正创新,精心组织学习,认真开展实践,把党史学习教育融入日常、抓在经常,做到植于心、践于行、成于效,让党员受教育、群众得实惠。

以上率下抓落实,念好全面动员联动经。街道党工委发挥领头雁作用,做到领导班子以上率下、先学一步,全面动员,深入推进,让党组织和党员积极投入党员学习教育。目前,东城街道已开展红色之旅实地学、开设红色课堂集中学、阅读红色书籍深入学,实现辖区党员干部党史学习全覆盖,31个村社2567名党员干部均参加完一轮学习活动,累计发放红色书籍10268本,形成党史学习教育热潮。

以学促干办实事,当好重点工作服务员。东城街道以解难题、办实事作为党史学习教育的出发点和落脚点,齐心推动各项重点工作有序开展。翻开东城街道近期的任务清单,一个个重点项目在攻坚克难中有了喜人的进展:日前,北三环道路工程,

已完成颜库铝合金厂的拆迁协议签订,进入建筑物拆除阶段;田川未来社区C-F地块开发利用完成新公墓选址,基本完成坟墓造册,移坟工作正在有条不紊地推进中,黄棠区块开发利用安置地块供地方式已明确,移坟排摸157穴,补偿款发放正在对接中;城中村改中的塔海、东库、田川未来社区A地块,工程有序推进,黄棠、应家完成土地供地事宜协调,山荷里开工建设,小微园建设中的十里牌小微园已完成配套基础设施工程规划许可证办理,完成招标工作,目前在办理施工许可证。

通过前期一个多月的集中党史学习教育,东城街道党员干部在思想上发生了巨大转变,党建成了基层干部工作的强力引擎,成为每一位干部群众干实事的新动能。

全域环境整治 抓到底、改到位、除陋习

以高质量发展为指引、以高效能治理为基础、以高品质生活为目标,一直以来,东城街道始终紧扣民生主题,在发展中保障和改善民生,不断实现居民对美好生活的向往。

在去年的双创工作中,东城街道上下齐心,全员连日攻坚,刷新了环境的底色。为进一步巩固创建成效,今年,东城街道一手抓国卫复审,一手抓长效管理水平,出台了全新的《东城街道创建工作考核办法》。记者了解到,该《办法》规定了考核对象、考核标准、考核方式,还明确了考核结果运用,最主要的是,《办法》规定,今年开始,东城街道除了每月市级的创建考评外,还将开展街道内部交叉考评,这意味着,创建过程中的问题更无藏身之处。此外,东城街道还把问题整改率考核纳入次月评分,通过每月大量创建问题的整改,

提升居民创建意识,强化创建人员的标准掌握水平。

评选结果以哪种形式反馈?如何让评选结果起到促进作用?我们会每月评选出一批红榜单位和黄榜单位,与创建经费奖励、支部星级评定、主职干部报酬发放挂钩,同时,在各个村口或者办公楼设置红黄大旗,与面子也挂上钩。让真正重视、真正行动的村社干部既得到物质奖励,又能有面子。东城街道办事处主任周江介绍,新的考核办法刚施行,效果立竿见影,各村社及时主动研究创建工作,为争先进铆足了干劲。

有了创新机制的推动,如今东城街道全域可谓时时见整治、处处显成效:为解决一些居民私拉充电问题,通过在各村安装充电桩,消除了消防隐患又美化了环境,更让百姓增加了房租收入;在塔海桥塘头自

然村,新添绿化面积1500平方米,看上去一派绿意盎然;在大花园村,针对门业市场出店经营严重现象,专门施划黄线作为临时卸货点,取得明显成效;在高镇经济合作社,针对出租广告多而杂乱现象,统一采购了小黑板,家家户户统一规范设置;该街道不少社区目前已增设停车泊位,做到能划尽划,大大方便了住户出行。

如果百姓不彻底转变思想,摒弃陋习,那环境整治工作永远事倍功半。周江说,结合立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动,东城街道部分村还采取了奖励模式,例如十里牌村,若村民遵守环境公约,并将房前屋后整理得干净整洁,便可获得每人每月200元的奖励,以此敦促村民摒弃陋习,养成良好习惯,成为环境的守护者。

撷取正反典型 立规矩、树榜样、除歪风

自专题教育整治活动开展以来,东城街道立足实际,结合十个一律,扎实开展六清行动,严厉打击赌博酒驾、造谣诬告、缠访闹访、恶意逃债等行为,曝光一批反面典型案例,定规矩、除歪风。截至目前,该街道累计汇总负面问题35条,同时,联合法院等相关部门,列出80个失信人,将依法采取相应的整治措施。

以义为先,义利并举,是我市飞速发展思想引擎,也是每个永康人的内蕴基因和行动指南。日前,东城街道开展先进人物、功德先锋、信义之星等评比活动,着重从助力市重点工程、乡村振兴等重点工作中发现身边先进、模范人物,选树优秀典型,引领群众、教化群众,倡树崇德向善、遵章守纪、明礼诚信的良好风尚。

如浙江好人代表王福田,他把自己千方百计购置的13万元防疫物资送到武汉大学人民医院、武汉大学中南医院,并成为李兰娟院士团队的一名战地司机,他身上有着值得人们学习的大义二字,如北三环涉及政策处理铝合金厂负责人,服从市重点工程建设大局,签订正式征迁协议,面积达1万多平方米的厂房采用货币安置,他身上有着值得人们学习的魄力二字,如黄棠城村干部为了村民利益,加班加点,加快推进前宅自然村房屋拆迁,目前,完成拆除25幢房屋,共计8000平方米,他们身上有着值得人们学习的实干二字,如高镇经济合作社书记王根红,积极向上协调,争取高镇公墓建设项目,身先士卒带领党员干部完成区块踏界、坟墓迁移动员等工作,现已完成147穴坟墓迁移,他身上有着值得人们学习的无私二字。

随着一个个身边榜样的树立,崇尚榜样、学习榜样已在东城域内蔚然成风。

勇立潮头风帆劲,激浊扬清正当时。站在新起点、面对新挑战,随着专题教育整治活动的推进,每一个东城人都以捏指成拳的锐气、自断退路的勇气、担当作为的豪气,向陈规陋习宣战,向文明城市进发,从点滴小事做起,从一言一行做起,争做立信义弃陋习扬正气的践行者,人人共建、人人共享,为打造世界五金之都品质活力永康积蓄澎湃动能。